Notulen algemene ledenvergadering biljartvereniging Kriet op Tied
Datum:	dinsdag 31 januari 2023
Aanwezigen: 
Jan Arends, Gerrit Besselink, Cor Das, Tjerk Horsman, Bert Jacobs, Ben Kars, Ton Kersten, Wim Kleinlooh, Wout Laurentzen, Cees van de Lindeloof, Hemmie Meeuwsen, Theo van Onna, Henk Peters, Piet Scheerder, Tonny Scheerder, 
Peter Siebeling, Gerard de Vos en Jan Zwier
Afwezigen met kennisgeving:
Rein Laurentzen en Cobie Leenders
1. Opening door de voorzitter
De voorzitter Henk Peters opent de vergadering en heet de leden hartelijk welkom. Hij refereert aan het overlijden van Gerrit Hendriks in het afgelopen kalenderjaar en vraagt om een minuut stilte om hem te gedenken.
2. Vaststellen agenda
De leden gaan akkoord met de voorliggende agendapunten.
3. Ingekomen stukken
De secretaris Gerrit Besselink geeft aan dat er geen relevante stukken zijn binnen gekomen die om behandeling hier vragen. Als enige wordt verwezen naar een brief vanuit de biljartbond, waarin in het kader van ‘Fitheid ouderen’ 
een clinic wordt aangeboden onder leiding van Christ van der Smissen. De leden geven bij meerderheid aan hier geen interesse voor te hebben.
4. Vaststellen notulen 2022
De notulen worden zonder op- en aanmerkingen goedgekeurd.
5. Financieel verslag van de penningmeester
De penningmeester Cees van de Lindeloof geeft uitleg bij het door hem opgestelde financiële jaarverslag. De vereniging begon dit boekjaar met een  beginsaldo op de bank van € 1.368,67. De totale bankinkomsten bedroegen 
€ 2929,40 en de totale bankuitgaven € 1.474,69. Dat komt neer op een banksaldo op 31-12-2022 van € 2.823,38. In kas zat op 31-12-2021 een bedrag van € 30,25. De contante kasinkomsten waren € 336,00 en de kasuitgaven 
€ 329,80. Derhalve is het bedrag in kas aan het begin van dit jaar € 36,45.
Het totaal ‘vermogen’ van de vereniging aan het begin van dit jaar is dan ook
€ 2.859,83.   
· Verslag van de kascontrole commissie
De kascommissie bestond dit jaar uit de leden Theo van Onna (2e keer) en 
Ben Kars (1e keer). Zij spraken hun waardering uit voor de manier waarop de boeken bijgehouden zijn en stelden voor de penningmeester te dechargeren.
Alzo geschiede.



· Benoeming kascontrole commissie boekjaar 2023
De heer Ben Kars blijft nog één jaar aan en wordt aangevuld met de heer 
Peter Siebeling.
6. Terugblik interne competitie(s) 2022
De interne wedstrijdleider Jan Zwier staat stil bij de in het vorig jaar gehouden competities. Per competitie wordt de winnaar genoemd. Opvallend is dat Peter Siebelink vier competities gewonnen heeft. Dat is een mooie prestatie! Daarnaast heeft Gerard de Vos het kersttoernooi gewonnen. Een discussie over de prijzen per competitie leidt niet tot een definitief voorstel. Dit punt wordt op korte termijn door het bestuur opgepakt.
7. Terugblik externe competitie(s) 2022
[bookmark: _Hlk126139778][bookmark: _Hlk126139827]De externe wedstrijdleider Gerrit Besselink (dubbelfunctie in combinatie met het secretarisschap) geeft aan dat de overgang van vier teams met vier spelers naar vijf teams met drie spelers soepel is verlopen. Hij vermeldt ook de huidige plaats in de competitie per team:
· Team 1	8e
· Team 2	8e
· Team 3	6e
· Team 4	6e
· Team 5	9e
8. Samenstelling bestuur
a.   Voorzitter Henk Peters
[bookmark: _Hlk33010667]  Is aftredend en herkiesbaar
b.   Secretaris/wedstrijdleider ext. competitie Gerrit Besselink 
  Is aftredend en herkiesbaar
c.   Penningmeester Cees van de Lindeloof
  Is aftredend en herkiesbaar
d.   Wedstrijdleider int. competitie Jan Zwier
  Is aftredend en herkiesbaar
Cor Das vraagt of het toegestaan is om alle vier de bestuursleden gelijktijdig te laten aftreden. De voorzitter Henk Peters zegt dat dit een eerder besluit is, gebaseerd op de hoge leeftijden van de bestuursleden: het valt nooit te zeggen wie wanneer in de praktijk zal aftreden. Hij garandeert dat het nooit zal voorkomen dat ze alle vier tegelijk aftreden.
Alle vier de bestuursleden worden herkozen en blijven zitten waar ze zitten.



9. Vaststellen speeldagen 2023
De interne wedstrijdleider Jan Zwier geeft aan een mail van de zaalbeheerder Michel Roodbeen te hebben ontvangen. Hierin wordt ‘gevraagd’ of de vereniging bereid is om na afloop van de lopende externe competitie (vrijdag 22 april) de interne competitie te verplaatsen van de dinsdag naar de donderdag. Reden is het feit dat er nog weinig activiteiten in het zalencentrum lopen en dat het combineren een financiële noodzaak is. Daarnaast vraagt hij dit in de maand februari, als de externe competitie twee weken stil ligt, ook al te doen. In samenspraak met de leden wordt besloten de zaalbeheerder te laten weten dat de vereniging akkoord gaat met dit voorstel met als ingangsdatum de week van 24 tot en met 28 april. Dit houdt in dat we vanaf 27 april op de donderdag onze vaste middag hebben. Dit houdt tevens in dat:
· We laten weten de maand februari nog op de dinsdag te willen blijven spelen
· De in 2023 te starten externe competitie gespeeld gaat worden op de dinsdag- en woensdagmiddagen
10. Vooruitblik interne competitie(s)
De interne wedstrijdleider Jan Zwier geeft aan dat de interne competitie in 2023 weer een combinatie zal zijn van de langlopende reguliere interne competitie (halve competitie) en korte alternatieve competities. Het geplande programma ziet er in concept als volgt uit:
· Januari – maart 			1e reguliere interne competitie
· April – juni			2e reguliere interne competitie
· Juli 				15 beurten competitie
· Augustus				Yahtzee competitie
· Eind augustus			Dagtoernooi tegen Petersborg
· September-november		3e reguliere interne competitie
· December			Bandstoten
· Eind december			Kersttoernooi
11. Evaluatie website gebruik
De webbeheerder Jan Zwier (dubbelfunctie in combinatie met het interne wedstrijdleiderschap) vraagt naar het huidige gebruik van de website. Zijn gevoel is dat weinig mensen regelmatig de site raadplegen. Bij handopsteken blijkt dat dat in de praktijk ongeveer fifty-fifty is. De argumenten om de site 
‘in de lucht te houden’ is meervoudig:
· Het is (gratis) reclame naar buiten toe in de breedste zin
· Het is informatie naar andere verenigingen toe in relatie tot de externe competitie
· Het is, naast een overzicht van de interne competities, het medium dat als archief de informatie bevat voor alle leden


Besloten wordt om:
· Het voltallig bestuur verantwoordelijk te maken voor het aanleveren van informatie die onder hun takenpakket valt
· De teamleiders van de externe competitie verantwoordelijk te maken voor het aanleveren van foto’s en informatie die op de site geplaatst kan worden
· De leden te stimuleren tot het aanleveren van extra informatie
Aanleveradres: jj.zwier1@gmail.com
12. Vooruitblik externe competitie(s)
De externe wedstrijdleider Gerrit Besselink geeft aan is de besluitvorming in de bond over het seizoen 2023-2024 af te wachten. Zodra dat bekend is maakt het bestuur een voorstel voor de teamsamenstelling in het nieuwe seizoen. Deze zal (uiterlijk) rond de zomer aan de leden ter raadpleging worden voorgelegd. Uiteindelijk beslist het bestuur over de definitieve teamsamenstelling.
13. Onderhoud biljart (kosten lakens en banden)
Vanuit het bestuur wordt het voorstel gedaan om op korte termijn onderhoud aan de biljarts te laten plegen. We praten dan over zaken als lakens, banden en lampen. Over de verschillende onderdelen is het volgende beslist:
· Lakens:	op korte termijn vervangen
Of gekozen gaat worden voor lakens die geen verwarming nodig hebben of lakens die dat wel nodig hebben, wordt in samenspraak met de zaalbeheerder Michel Roodbeen nader beslist.
Voor wat betreft de kosten is de volgende verdeling in principe afgesproken:
· De rekening loopt via Michel in verband met de BTW-teruggave
· KOT betaalt 75% van de kosten
· Avondclub betaalt 25% van de kosten
· Banden:	controleren op status
Bij het laatste onderhoud zijn de banden gecontroleerd. Deze waren in prima staat toen. Tijdens het vervangen van de lakens worden de banden weer gecontroleerd. Dan zal pas blijken of er iets aan gedaan moet worden.
· Lampen:	overleg met beheerder
Theo van Onna memoreert de geuite klachten (door interne leden en externe tegenstanders) over de huidige lampen: het zou te weinig licht opleveren. Omdat nieuwe UFO-lampen enerzijds prijziger, maar anderzijds langer meegaan en minder energie vragen, is afstemming met Michel Roodbeen nodig. Wordt vervolgd.
14. Vaststellen contributie 2024
De penningmeester Cees van de Lindeloof herhaalt zijn stellingname van het vorige jaar: als een contributieverhoging niet echt noodzakelijk is, dan moet je het niet doen. En gelet op onze financiële situatie is het dan ook niet nodig.



15. Vaststellen Huishoudelijke reglement (zie bijlage 2)
Naar aanleiding van de vorige ledenvergadering in 2022 is het Huishoudelijk Reglement in concept bijgesteld. Twee opmerkingen zijn gemaakt:
· Ben Kars: de speeldagen moeten worden aangepast naar aanleiding van de nu bekende situatie
· Tonnie Scheerder: vindt dat onze eigen ‘kledingregels’ scherper moeten zijn dan die door de bond momenteel worden voorgeschreven.
Na enig heen en weer praten besluiten we dat de KOT-regels de volgende zijn:
· Blauw overhemd met KOT-logo
· Zwarte broek
· Zwarte schoenen
16. Rondvraag
Cor Das: 		graag aanpassing huisnummer op ledenlijst naar 26
Gerard de Vos:	hoe lang gaan ballen mee?
			kan bij het lakenonderhoud ‘gemeten’ worden
			wil iedereen zijn eigen rotzooi opruimen als hij weg gaat?
			oproep wordt gesteund
Henk Peters:		geeft door dat de zaalbeheerder wil dat iedereen minimaal
één drankje per middag nuttigt
	het is gemeld	
17. Sluiting van de vergadering
De voorzitter dankt de leden voor hun inbreng en eindigt de vergadering.
